

我李顯華現年 69 歲。記得我小學的時候，已經在兩所基督教的學校讀書。當我大概 10 歲左右時，媽媽已經在循道教會受了洗。之後，媽媽也會帶我返禮拜堂參加聚會。中學年代，我轉到宣道中學及華英中學唸書，完成了中四課程後，又轉到英國繼續升學。

到了英國後，我亦有參加當地一間五旬節教會的年青人活動。當時(1973 年)有一部名為 “Jesus Christ Superstar” (萬世巨星)的電影上演，雖然電影內容戲劇化，但它常常描述耶穌的生平事件及教訓，對我認識主耶穌及祂的生平有深遠的影響。後來我入讀了英國理工學院及大學，直到 1982 年才回香港。

回港後我從事多份營銷的工作，在這 30 多年的工作中確實又遠離了教會。直至 2020 年尾，我哥哥介紹了他早期工作的同事給我認識，他正是現時已榮休的麥偉祺牧師，從此我又開始接觸基督教。到了 2024 年 9 月，在一次驗身中發現自己患上肺癌，現正接受標靶藥治療，情況尚算穩定。

在得悉患上癌症以後，自己更需要重新思考做人的方向及生命最終目標。在 2024 年尾，麥牧師安排我第一次來到梭桿道以琳堂認識藍牧師、袁弟兄及一些幹事。在病期間更感受到人的軟弱及無助，但記得牧師們說過，只要我們藉著祈禱將一切交託給神，神一定會保守及帶領的。近日知道以琳堂在今年將會舉行洗禮，所以希望可以更深入的了解上帝及聖經的道理。不論生命有多長久，但願可以活得充實，有平安、有喜樂。

我參加了藍牧師教授的浸禮慕道班後，更深認識到主耶穌愛我為我捨己，我因為信耶穌而成為重生得救的人。無論明天如何，我立志一生跟隨耶穌，信而受洗歸入基督的名下，奉主名求，阿們。